

# 万元现金失而复得， 公交驾驶员拾金不昧获点赞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) “真是太感谢你们了,帮我找回遗失的挎包。”8月9日上午,菏泽城际公交调度室迎来了一位特殊的乘客,他将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到了工作人员的手中。

据了解,8月8日下午,张先生乘坐城际公交车从鄄城到菏泽。下车后,他发现随身携带的挎包落在公交车上,而此时公交车已驶离下客区,他顿时心急如焚,慌忙拨打了城际公交客服热线求助。客服中心工作人员了解情况后,第一时间联系线路调度,却得到了“失物寻主”的好消息。

原来,鄄城驾驶员张景刚到达场站后对车辆进行车检时,在座位上发现了一个白色的帆布包,内有大量现金。张景刚的第一反应就是将挎包交到调度室工作人员手中保存,以方便失主前来认领。

由于张景刚是末班车,到站已是晚上,工作人员便与张先生约好第二天来取。第二天早上,焦急的张先生来到城际公交调度室领取挎包,经核实,包里的一万多元现金等分不少。拿到失而复得的挎包,失主张先生激动不已,对驾驶员张景刚连连称赞。张先生说:“没想到在人来人往的城际公交车上遗失的挎包竟然还能找回,我心里倍感温暖,为驾驶员的良好素质和品质点赞。”

菏泽城际公交一直坚持为民服务的工作宗旨,不断提升服务质量,得到广大市民的一致称赞,类似城际公交驾驶员拾金不昧、助老扶弱、真情为民的事迹数不胜数。城际公交人始终将乘客的需要作为第一要务,始终将乘客的诉求作为第一要点,努力为广大市民提供温馨、和谐、安全舒适的乘车环境。



城际公交工作人员将张先生遗失的现金交还给他

## 末伏暑未消,最高气温在35度左右

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月10日进入末伏,记者从市气象部门获悉,未来一周最高气温在35度左右,中午前后暑气犹在,仍要做好防暑降温。

8月8日立秋,8月10日进入三伏的尾声——末伏,此时高温的强度和范围,相比初伏和中伏都有所减弱,但部分地区暑热依然强盛,仍要做好防暑降温。我市近期阳光灿烂,中午前后暑气犹在、

紫外线较强。预计12日傍晚到13日,受高空槽影响,云量增多加厚,湿度变大,有弱降雨过程。14日到17日,受高压脊前低压槽后偏北气流控制,中午干燥晴热。最高气温稳中有升,在33度~36度之间变化。不过,立秋过后,晴热高温的天气里,最低气温缓慢下降,早晚已有了丝丝凉意。

菏泽市气象台8月10日15时54分发布天气预报:今天,晴间多云,最高温度

35℃,最低温度23℃,西北风2~3级转西南风3~4级。11日夜间到12日白天,多云转阴,有雷雨或阵雨,最高温度30℃,最低温度26℃,南风转西北风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。12日夜间到13日白天,多云,局部雷雨或阵雨,最高温度32℃,最低温度25℃,北风2~3级转3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。13日夜间到14日白天,晴,最高温度34℃,最低温度23℃,北风2~3级。

14日夜间到15日白天,晴,最高温度34℃,最低温度24℃,北风2~3级。15日夜间到16日白天,晴,最高温度35℃,最低温度23℃,北风转东北风2~3级。16日夜间到17日白天,晴,最高温度35℃,最低温度25℃,南风转东风2~3级。



## 3金8银4铜， 省女子武术套路锦标赛我市健儿创佳绩



我市运动员获得三枚金牌、八枚银牌、四枚铜牌的好成绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 在刚刚结束的2023年“中国体育彩票杯”山东省女子武术套路锦标赛上,来自菏泽市体校、宋江武术学校、曹州武术学校的三支参赛队伍,与来自省内各地市的18支代表队200余名运动员同台竞技,经过8个单元激烈角逐,我市运动员共获得三枚金牌、八枚银牌、四枚铜牌的好成绩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛由山东省武

术院主办,东营市体育局承办,比赛作为第26届省运会新周期的首年套路赛事,引起了各地市对体能和传统项目的重视。

菏泽是著名的武术之乡,习武健身的群体遍布城乡。近年来,菏泽市充分发挥武术之乡优势,结合新时代武术事业发展面临的新形势、新任务和新要求,不断推动传统武术创造性转化、创新性发展。尤其是“武术+”跨界跨项育才模式,为竞技体育发展

提供了新动能,取得了一个又一个历史性突破,书写了菏泽竞技体育的崭新篇章。

## 遗失声明

菏泽市排烟排气材料商会在山东农村商业银行的开户许可证丢失,核准号:J4750001944901,声明作废。